
臨床研修病院アンケート 結果 

 

1. 実施期間 令和５年２月中旬～３月上旬 

2. 配布対象 呉市消防局救急隊員の方々 

3. 回収数  95 名 

4. 結果 

 

【問 1】 

 

 

【問 2】 

 

77%

23%

問1 当院が、臨床研修病院であることを知っていますか。

知っている

知らない

8%

92%

問2 臨床研修病院の掲示を見たことがありますか。

ある

ない



 

 

 

【問 3】 

 

 

【問４】 

 

 

 

 

 

 

81%

18%

1%

問3 研修医は指導医の指導の下、診療をすることを知っています

か。

知っている

知らない

無回答

71%

29%

問4 研修医に接したことがありますか。

ある

ない



【問５の１】（問 4 ではいと答えた方のみ回答） 

 
 

【問５の２】（問 4 ではいと答えた方のみ回答） 

 

【問５の３】（問 4 ではいと答えた方のみ回答） 

 

 

 

42%

58%

0%

問5-1 研修医の身だしなみ・言葉遣いはどうでしたか。

良い

普通

良くなかった

40%

60%

0%

問5-2 対応・態度についてはどうでしたか。

良い

普通

良くなかった

42%

58%

0%

問5-3 患者さんに対する姿勢はどうでしたか。

良い

普通

良くなかった



【問６】当院の研修医に対するご意見をお願いします。 

 （以下、頂いたご意見原文のまま） 

 

○今後とも救急隊と医療機関の良好な関係を保っていけたらと思います。 

○研修医の皆様から見た、救急隊の活動及び引き継ぎについての感想も聞く機会があれば 

と思います。 

〇研修医の方と接する機会は多くはないのですが、接遇も良く勉強熱心であると感じてお 

ります。 

〇厳しい指導にも挫けずに頑張っておられる姿に感動したことがありました。医師という 

お仕事の大変さを垣間見た貴重な時間です。 

〇お疲れ様です。症例検討会などでも分かりやすい発表をしていただき、ありがとうござ 

います。これからもご協力よろしくお願いします。 

〇いつも救急業務に協力して頂きありがとうございます。引き続きご協力お願いします。 

〇これからもご協力をよろしくお願いします。 

〇研修医の方には、いつも丁寧に対応して頂いております。ありがとうございます。 

〇今後ともよろしくお願いします。 

〇研修医の態度、言葉遣いはとても良かったです。ですが、看護師の態度や言葉遣いがと 

ても悪いです。救急隊だけでなく、患者にも態度や言葉遣いが悪い看護師がいます。看 

護師の意識の改善をお願いします。 

〇いつもお世話になっています。これからもパソコンに向かうのでなく、傷病者を見て診 

察をお願いいたします。 

〇いつもお世話になっています。これからも傷病者目線でご活躍お願いいたします。 

〇今後とも連携をよろしくお願いいたします。 

〇研修医の方も研修で大変お忙しいと思いますが、救急隊の活動についてご理解いただき 

ご協力いただけたら幸いです。 

〇病院実習では、いろいろ教えていただくことがありますが、よろしくお願いします。 

〇ネームプレートが見えるように装着していただくと、とても助かります。 

〇私自身未熟者なので、搬送時などでご教授いただければ幸いです。 

〇救急隊の知識・技術不足なところがあると思いますが、傷病者のために精一杯頑張るの 

で、引き続きの際や電話連絡時に助言が頂きやすい医師になってほしいです。救急隊と 

病院の連携がスムーズに行くよう、救急隊も頑張ります。 

〇初心を忘れず、患者及び救急隊員に対する接遇を、これからも注意していただきたいと 

思います。 

〇手術室等で一緒に研修した際には、丁寧にいろいろと教えてくださり、とても参考にな 

った。また、救急外来で患者搬送時研修医とは分からず、傷病名を書いていただこうと 

した際、『書けないんだよね～！』って、ふざけた感じで数名に対応され…しっかり、研 

修医だから書くことができない旨等を伝えてほしかった。 

〇特にありません。 

〇今後とも救急隊と医療機関の良好な関係を保っていけたらと思います。 


